

包括董事长在内6位高层蹊跷换血 豫能控股离奇暴涨 18个交易日累计涨幅高达40%

近日,豫股之中表现最为抢眼的当属豫能控股。昨日,该股再度涨停,报收于7.07元。10月15日,豫能控股从5.05元启动,18个交易日,已飙升至7.07元,涨幅高达40%。从该股的公告看,该股前三季度业绩大增13倍。不过,核心管理层蹊跷大换血,包括董事长在内的6位高管同时提出辞职,另外辞职的高管还有公司的总经理、两位董事和监事。 郑州晚报记者 徐刚领

董事长等6位高管辞职

豫能控股近日发布公告称,公司董事长张文杰、总经理于健华、副总经理郑晓彬因工作需要辞去了相关职务。与此同时,董事张泽华和胡长根,监事崔凯也提出了辞职。值得注意的是,豫能控股还对新任董事长、董事及总经理进行了提名或聘任,其中拥有董事职务的原副总经理郑晓彬被选举为新任董事长。

豫能控股有6位高层出现变动,一般而言,管理层集体变动都被认为并非好事,有时甚至以“地震”来形容。令人不解的是,豫能控股二级市场的表现,倒像是一个利好消息。因为在豫能控股公告此次人事变动前的两个交易日,该股连拉两个涨停板,股价从10

月28日收盘前的5.43元涨至6.57元。

记者注意到,从豫能控股公开声明上看,企业运营一切正常,并无计划对公司进行重大资产重组、上市公司收购、发行股份等重大事项。

前三季度业绩大增13倍

事实上,从公开资料看,似乎也找不到必须要对公司管理层大换血的理由。

根据豫能控股2012年年报显示,前述辞职的管理层人员的任职应该是在2014年5月9日到期,距今尚有半年的时间。另外,公司今年的业绩还实现了较大的突破,扭亏为盈。

10月26日,豫能控股刚刚发布的季报显示,公司前三季度实现净利润2.3亿元,同比大增1312.96%,

成功扭亏为盈。据第三季度报:基本每股收益0.3688元,每股净资产1.3665元,摊薄净资产收益率26.9907%,加权净资产收益率31.2%;营业收入2652488390.38元,归属于母公司所有者净利润229907153.35元,扣除非经常性损益后净利润246500949.30元,归属于母公司股东权益851801209.39元。

业内人士分析,受益于煤价不断下跌,豫能控股作为电企,业绩长远来看仍处于上升期。

游资炒作电力板块

昨日,电力板块突然发力,部分个股强势拉升。除豫能控股涨停以外,甘肃电投涨逾7%,赣能股份、长源电力涨逾4%,明星电力涨逾2%。

招商证券11月5日发布研究报告称,电力公司三季度业绩持续超预期,板块盈利大增,电价调整利空风险释放,随着市场风格的切换,电力板块无论从基本面还是估值,均是最具投资价值

的板块。昨日,华泰证券资深分析师葛志伟说,根据豫能控股的公告,近期公司经营情况正常;公司、控股股东和实际控制人不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项,或处于筹划阶段的重大事项。该股股价上涨,可能与整个电力板块的强势表现也有关系。何况,该股业绩大幅度增长,有可能受到游资的炒作。不过,葛志伟认为,一般而言,高管集体辞职,对于上市公司的经营管理并非好现象,甚至可以说是管理的一大忌讳。

第三季度大亏27亿元 宏碁复兴失败 CEO引咎辞职

宏碁昨天发布的财报显示,今年第三季度宏碁大亏131亿新台币(约合人民币27亿元)。宏碁董事长兼CEO王振堂引咎辞职,宏碁创始人施振荣将复出,重掌大局。



对无法领导公司东山再起感到遗憾,对公司近期一系列重大亏损有着不可推卸的责任。

——宏碁董事长兼CEO 王振堂

第四季度将持续亏损

今年第二季度,宏碁净亏损3.43亿新台币(约合人民币0.7亿元)。

宏碁昨日披露的第三季度财报显示,今年第三季度,宏碁净亏损131.2亿新台币。其中,营业亏损25.7亿新台币,加上受到提列无形资产损失99.43亿新台币,导致税后亏损131.2亿新台币,每股亏损4.82新台币,前三季合计每股亏损4.76新台币。

宏碁在一份声明中称:“第三季度运营亏损主要是受到了毛利率的拖累,主要与加紧销售Windows 8.1和相关的库存管理有关。”

在交出亏损财报的同时,宏碁宣布将全球裁员7%。由于裁员1.5亿美元的成本将反映在第四季,因此宏碁第四季将持续亏损。同时,宏碁规划以每股21新台币,进行1.36亿股现金增资案,估募集28.56亿新台币。

宏碁同时宣布王振堂明年1月、6月分别卸任

CEO、董事长职位,现任全球总裁翁建仁将接任CEO。2011年,王振堂接任宏碁CEO。

另外,宏碁的董事会成立变革委员会,宏碁创办人施振荣、黄少华分别担任召集人与执行秘书。

王振堂表示,经过过去的两年再造,公司仍陷亏损,他当然要下台。王振堂称,对无法领导公司东山再起感到遗憾,对公司近期一系列重大亏损有着不可推卸的责任。

昨日开盘后,宏碁股价跌停,停留在16.9新台币(约合人民币3.49元),兄弟公司纬创也受到拖累,早盘跌幅一度逾2%。

卸任前实施最后改革

据台湾媒体报道,王振堂请辞的同时,也扛下所有的烂摊子。

王振堂表示,为了不让新团队接手还要忙着“清垃圾”,他决定在尚未交接前,大刀阔斧打消资产减损,让新的团队未来有合理的胜

算,明年有机会转亏为盈。他表示,今年5月就已向董事局表明辞意,近半年所做的事情就是6个字:打消、重整、变革。

宏碁同时宣布组织调整,强化台湾总部的权力,包括将裁员等。宏碁预计,通过这些措施,从2014年开始,每年可节省运营开支1亿美元。宏碁前执行长兰奇2011年离职时,一个人即带走约13亿元台币离职金,翁建仁表示,宏碁当时已学到教训,预料此次规划的费用不会超支。

王振堂表示,过去宏碁总部有时像是放在欧洲,近年的重心逐步拉回台湾,现行的分权治理,将转为台湾总部的集权管理,裁员对台湾的影响较小。

不过,分析人士认为,宏碁的领导层改组不会改变其在PC业务上的布局结构。这些措施可以帮助该公司节省运营开支,为管理层赢得时间,但如果公司的商业模式没有调整,恐怕改革难以奏效。 据《新京报》

联想控股 有意进军银行业

继苏宁、腾讯、美的等业界巨头之后,联想控股也加入到这一阵营之中。日前,联想控股董事局主席柳传志接受媒体采访时透露,联想控股正在积极申请银行资质。

柳传志表示,银行业的开放是金融业的大好事,此前联想控股收购了安徽的正奇公司,对它增加资本,组成正奇安徽金融控股有限公司。“但是,小额贷款公司与银行还是有很大差别的,银行可以吸收存款,小额贷款公司不能。民营银行是按照地区批,北京中关村可能会申请一家银行,我相信联想控股会成为这家银行的发起者之一,我们现在也在积极申请银行资质。”

高凌云 南都供稿

尚德电力 遭董事长申请清算

11月6日,有报道称,法院文件显示,尚德电力的董事长迈克尔·纳可森(Michael Nacson),于11月5日向开曼群岛大法庭(Grand Court)申请让该公司进入清算程序。熟悉该公司董事会想法的知情人士称,这是一种法律策略,可以阻止该公司在美国进入破产程序。

尚德电力曾是全球最大的光伏产品生产商,今年3月,其价值5.41亿美元的可转债出现违约。同月,该公司旗下最主要的生产资产——无锡尚德太阳能电力有限公司(下称“无锡尚德”)被无锡市中级人民法院裁定破产重整。

“制造管辖权争议”

纳可森在法庭文件中提及,他是尚德电力的债权人之一,8月上任,被拖欠了16666美元薪酬。该文件称,尚德电力已资不抵债,应该进行清算。

中国人民大学法学院教授、破产重组专家王欣新分析,尚德电力在注册地开曼申请清算,是为了制造管辖权争议,从而延缓美国方面的破产进程。

此前的10月15日,尚德电力公告称,在美国的部分可转债持有人于10月14日向美国纽约一家法院呈交起诉状,寻求迫使尚德电力在美国进入强制破产程序。

尚德重组计划曝光

值得一提的是,10月30日,尚德电力刚刚公告,收到无锡市国联发展(集团)有限公司(下称“无锡国联”)投资意向书,无锡国联将以不少于1.5亿美元现金的形式对尚德电力进行股权投资,以全面重组和恢复尚德电力的财务和运营。

11月1日深夜,顺风光电(01165.HK)发布公告称,以30亿元人民币的总代价,收购无锡尚德所有股权。顺风光电将在收购完成后一个月内缴付上述资金。顺风光电还承诺,在收购三个月后,无锡尚德向无锡国联支付2500万美元。

至此,作为尚德电力的主要生产资产,无锡尚德已有初步“去向”,尚德电力如何重组,成为外界瞩目的焦点。

昨日的报道称,伴随着纳可森提交法庭文件,尚德电力的重组计划浮出水面。 据《东方早报》

基金淘宝首秀 华夏富国国泰销售居前三

11月1日,市场关注已久的基金淘宝店正式开张,华夏、富国、鹏华等首批17家基金公司入驻,余额宝以来的互联网金融争夺战再一次。记者从相关渠道获悉,截至下午3点,成交笔数最多的三家基金公司分别是国泰、华夏与富国。

根据记者的初步统计,淘宝网上线的首批17家基金公司中,固定收益类产品是主打。其中,富国作为业内最为强大的债券基金提供商,本次重点推出了传统牛基——富国产业债。